
  

お 詫 び と 訂 正 

本書「開智未来中学校 ３年間スーパー過去問（2019年度用）」の中で，誤りがござい

ました。ご購入くださいました皆様には深くお詫び申し上げますとともに，下記のように

訂正させていただきます。 

 

◇2018年・未来選抜Ａ 解説解答１ページめ 

【算 数】 

１ (３)の解答を下記のように訂正させていただきます。 

（誤） 12通り → （正） 15通り 

 
 
１ (３)の解説を下記のように訂正させていただきます。 
 

３つの目の積が48の倍数だから，48，48×２＝96，48×３＝144，…がある。48＝

２×４×６＝３×４×４，96＝４×４×６，144＝４×６×６より，３つの目の組み

合わせは，(２，４，６)，(３，４，４)，(４，４，６)，(４，６，６)となる。ま

た，３つの目の組み合わせが(２，４，６)のとき，大中小３つのサイコロの目の組

み合わせは，３×２×１＝６(通り)あり，３つの目が(３，４，４)，(４，４，６)，

(４，６，６)のとき，大中小３つのサイコロの目の組み合わせはそれぞれ３通りあ

る。よって，３つの目の積が48の倍数になるのは，６＋３×３＝15(通り)と求めら

れる。 
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